

Vybudovanie oddychových miest a značenia

To je názov podporeného projektu vďaka ktorému sa nám v obci podarilo vybudovať zariadenia turistickej infraštruktúry. Altánok na Smrečinách sa nachádza na turistickej a cyklistickej trase hrebeňom Magury. Zároveň sa v tomto mieste pripája i cykloturistický náučný chodník z Lendaku. Altánok na Smrečinách je situovaný v blízkosti cesty tak, aby citlivo zapadol do prostredia. Zároveň sa nachádza na mieste krásneho výhľadu smerom na hrebeň Belianskych Tatier, Severovýchodného hrebeňa Vysokých Tatier a Zamaguria. Umiestnená náučno-informačná a pamätná tabuľa je informáciou o pastierstve v Lendaku (v minulosti tu nebol les ale lesné lúky na pasienie).

Altánok na Farskom je pri lesnej komunikácii, ktorá sa využíva ako cyklistická trasa i ako oddychová lesná zóna. Altánok je osadený na mieste niekdajšej murovanej chatky, ktorá musela byť asanovaná z dôvodu vážneho narušenia stavby. Vo vzdialenosti niekoľkých metrov sa nachádza prameň pitnej vody. Umiestnená náučno-informačná a pamätná tabuľa je náučného charakteru venovaná sv. Františkovi z Assisi, patrónovi ekológie, ochrane lesných porastov a citlivosti voči prírode.

Pri vybudovaných altánkoch nájdete aj ohnisko na opekanie, uzamykateľný stojanom na odloženie bicyklov a smerové tabule pre ľahšiu orientáciu sa v prírode. Návštevník tak môže naplno využiť prírodný potenciál Lendaku a jeho okolia.

Veríme že tento projekt prispeje k rozvoju turizmu a nášho regiónu. Aj takto sa snažíme chrániť prírodu a zlepšovať podmienky na život pre širokú verejnosť, občanov a farníkov obce.

Nezabudni, keď chrániš prírodu, slúžiš človeku a chváliš Stvoriteľa!

Mgr. Ján Záhradník, farár v Lendaku

Mgr. Ján Neupauer, predseda Sánkarského klubu v Lendaku

Projekt je realizovaný s finančnou podporou Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky – program Podpora regionálneho rozvoja.



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



Rímskokatolícka cirkev
farnosť Lendak